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На Черкащині працівниця банку
ошукала бабусю загиблого віїна
на 1 млн
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 квітня 2026, 17:25

Фото: Національна поліція України
Жінці повідомили про підозру

Жінка заволоділа коштами бабусі шляхом
систематичного зняття готівки з її рахунку у
банкоматах.
У Черкаській області затримали експрацівницю банку, яка привласнила
понад 1 млн гривень виплат бабусі загиблого військовослужбовця. Про це
повідомила пресслужба Національної поліції в понеділок, 13 квітня.
 
Перебуваючи на посаді головного економіста банківського відділення,
жінка ввела в оману та в подальшому спонукала 78-річну клієнтку банку
відкрити ще один рахунок і переказати на нього кошти, які були
нараховані у зв’язку із загибеллю онука в зоні бойових дій на Харківському
напрямку.
 
У подальшому фігурантка змогла таємно отримати доступ до
новоствореного рахунку потерпілої та заволоділа коштами жінки шляхом
систематичного зняття готівки у банкоматах міста.

Поліцейські провели обшуки за місцями проживання та колишньої роботи
зловмисниці.
 
Наразі жінці повідомлено про підозру за крадіжку, вчинену в особливо
великих розмірах, несанкціоноване втручання в роботу автоматизованих
(інформаційних) систем, легалізацію (відмивання) майна, одержаного
злочинним шляхом та привласненні офіційного документа.
 
Підозрюваній обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Їй
загрожує позбавлення волі на строк до 12 років з конфіскацією майна.
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Нагадаємо, мешканець Львівщини ошукав родину зниклого військового на
2 млн гривень, обіцяючи допомогти з поверненням тіла.
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Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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